

报名火爆,股民争当“达人”

“就是冲着3000万来的”

“寻找股市达人,争夺3000万操盘资金”活动(详见7月18日A14版)昨日正式启动,数百位股民打进快报热线咨询和报名,场面火爆。股民魏先生说:“我就是冲着3000万来的,我如果能拿到操盘资金,收益率一定能超过上届冠军!”



《股市天天向上》第一季冠军戴彦龙(左一)

»报名方式

1. 热线电话:96060
2. 电子邮件:请填写姓名、性别、年龄、职业、股龄、联系电话、炒股经历等资料后,发送邮件至cbcj6002@163.com

《现代快报》与《股市天天向上》合作
寻找“股市达人”

第一季冠军获得“奖金”近50万

《现代快报》成为《股市天天向上》第二季江苏独家合作媒体,参赛选手报名工作已经启动。第二季最终获胜的3名选手的总操盘资金提升至3000万,由选手支配一个月的实盘操作,收益部分归选手所有,损失由主办方承担。

据了解,《股市天天向上》第一季的3强选手戴彦龙、宋峻、祝超“瓜分”了2500万实盘操作资金。其中,冠军戴彦龙获得了1380万的操作资金,在2011年1月10日至2月10日一个月的时间内,赚取3.6%的收益,而同期上证指数仅上涨0.94%,弱市下仍盈利近50万。根据大赛规则,戴彦龙最终获得了这部分收益。

然而,回顾操盘全过程,近50万收益的获得颇具戏剧化。1月10日到1月25日,大盘出现一轮下跌,戴彦龙首轮选择的股票跌幅接近10%,按照比赛规则,面临爆仓。沉稳的戴彦龙随机应变,调整投资思路,择强剔弱,将资金集中在表现较好的8只股票上。其中,三峡水利成了获利最多的个股,1个月内从12.49元上涨到21.67元,远超同期大盘涨幅。主办方表示,如果刚好赶上新一轮行情,相信第二季冠军的收益将大大提升。

“晋级”私募基金经理

戴彦龙是东北人,在第一季的比赛中,号称“拳打索罗斯,脚踢巴菲特”,逗乐了观众,被称为“股市刘老根”。

戴彦龙与股票结缘是1994年,那时他大学毕业被分配到松花江机械制造公司,每月仅200元的生活费,常常入不敷出。由于大学曾研究过股票,戴彦龙向未婚妻借了5000元入市,买了一只股票飞乐股份,赚了5000元。

1994年到2006年是戴彦龙事业的低谷期,开过两三个公司,业余也炒炒股,结果公司没办好,股也没炒好。痛定思痛,2006年戴彦龙又往账户里放了两万元,他的职业炒股生涯也从年底正式开始。“在哪吃亏,在哪爬起来。”戴彦龙对自己的总体操作很有信心,“从2007年到现在,资金收益率是50倍。”

获得第一季冠军后,戴彦龙的人生轨迹也发生了改变。现在,戴彦龙已经成为上海阳光私募基金的经理,拥有自己独立的办公室,单位还给他分配了一套两室一厅的住房。

第一季的其余选手也有不错的发展。“复旦股神”钱磊和“文艺青年”徐自立已被专业投资公司聘用;“蒙面侠”俞强实现了对观众的许诺,开办了自己的“股市黄埔军校”;3500元炒成千万身家的孙丽华被多家出版社看好,推出新书《孙阿姨炒股记》。

快报记者 徐方逸

部分高收益理财产品提前终止

高收益的银行理财产品可能真的会越来越少了,最近一家银行将一款收益高达6.2%—6.5%的理财产品提前终止了。业内人士介绍,此次提前终止或与银监会正在开展的严查银行利用理财产品变相“高息揽储”有关,前不久,银监会就在内部会议上决定叫停融资类资产进银行理财资产池的做法。

记者了解到,目前银行发行的理财产品,基本上客户都不能提前赎回,银行在一定条件下可以提前赎回。银行称,一般在两种情况下银行会提前赎回,一是遇到重大金融政策调整,二是银行认为有必要终止。南京一银行相关负责人称,“其实银行提前赎回对客户是好事,比如市场价格发生变动了,尤其是当市场朝不好的方向变动时,银行可以及时终止,将收益锁定,若不提前终止条款,银行就只能眼睁睁地看着市场价格变动。”此外,他认为,银行理财产品的收益和流动性是成反比的,流动性越差收益越高,“如果银行的理财产品能让客户随时赎回,那么理财产品的收益不是现在的4%、5%左右了,只有3%了。”

快报记者 王海燕

保监会将设机构保护消费者权益

昨天,有消息称,保监会将成立保险消费者权益保护局,从保护消费者权益的角度协调监管政策,研究探索消费者权益保护机制。记者昨天从江苏省保监局了解到,保监会一旦成立这样一个机构,各地监管单位可能也会陆续成立相关部门专门负责保险消费者权益保护的工作。

日前,保监会部署了下半年消费者权益保护工作,表示在加强产品监管上,要引导保险公司为消费者提供适宜的保险产品。在售后服务管理上,保监会表示,下半年保监会将把车险业务作为改进保险理赔服务的一个重点。

快报记者 张波

暑期出游 4元买份短期家财险

许多家庭选择在暑期出游,现在有越来越多家庭知道要在出游期间给出游的家人购买一份短期意外险,同时也有敏感的保险公司推出了短期家财险,4元钱就能给家财上一份保险。

记者日前从一家保险公司了解到,这种短期意外险的保险期限一般都在7天左右,包括室内财产险、室内财产盗抢综合险、水暖管爆裂及水渍险、家用电器用电安全损失。最低保费为4元,所能获得的最高保额为11万元。

快报记者 张波

江苏中小企业将获千亿信贷支持

未来三年内,江苏省内中小企业将可获得江苏银行的千亿信贷支持。而三农人群、大学生村官、城镇困难群体也有了量身定制的银联标准借记卡——江苏银行“聚宝惠民福农借记卡”。

日前,江苏银行与省中小企业局在南京签署“千万企”战略合作协议,根据协议,未来三年内,江苏银行将向全省中小企业新增信贷投放1000亿元,深入推进中小企业业务特色化、专业化发展,优化中小企业授信审批流程,提高效率。此外,江苏银行还将进一步加大对大学生村官创业贷款的支持力度,同时拿出每年招收大学生毕业计划的20%招收大学生村官。

快报记者 王海燕
通讯员 姜涛 陈晓

江苏首只艺术品基金“挂钩”玉雕

日前有数据显示,国内11家艺术品基金管理机构和在2011年总体计划募资约33.86亿元,现已募集到位的资金约12.15亿元,实现总体募资计划的35.88%。江苏在今年下半年有望成立全国第十二个艺术品基金,募集规模为1.5亿元左右。

艺术品投资基金是艺术品投资管理机构为艺术品投资市场建立的一种资本投资与运作形式,是指在艺术品投资市场有特定目的与用途的资金投资形式,是一种间接化的证券投资方式。

江苏爱涛艺术精品有限公司的相关负责人告诉记者,目前江苏还没有一个艺术品基金,目前该公司正在筹备一只规模为1.5亿的艺术品基金,其标的物将是当代玉雕精品。这只艺术品基金目前还没有确定发行时间,不过这位负责人表示,如果顺利的话下半年有望发行。

业内人士表示,玉雕一直是爱涛的强项,再加上爱涛方面有一家拍卖公司,最终标的物应该会通过拍卖拍出。上述负责人对艺术品基金的收益很有信心,他

表示,最高25%的收益率不是不可能。

此外,爱涛精品的母公司弘业股份还在积极筹备江苏的文化艺术品交易平台(下称“文交所”),这个文交所最快也可能在三季度成立。这样一来,今年年底前,江苏将同时拥有第一只艺术品基金和第一个文交所。

上述业内人士表示,对投资者来讲,选择艺术基金和文交所并没有本质上的区别。只不过文交所是一个公开的交易平台,一般是T+1或是T+0,投资者可以

快进快出,而基金需要一个锁定期,不同的是基金可以有投资顾问的支撑。两者的关系与股票及股票基金类似。

另外,上述爱涛的相关负责人透露,此次艺术品基金可能不会通过信托渠道发售,而是通过私募。实际上,已经有越来越多私募基金进入艺术品领域。据统计,在2011年已经上市或者即将推出的艺术品基金,包括中艺达晨、德美艺嘉、邦文投资等十多家艺术品投资基金,其中以私募居多。

快报记者 张波

房地产信托产品发行明显放缓

“这可能是我们今年最后一个房地产信托项目。”一家信托公司客户经理向客户介绍一款地产信托产品时说。“年化净收益率大概12%—13%。今年这种收益率的产品已经不多,房地产信托要暂时停一停”。另一家信托公司的工作人员也向记者证实,原本他们最近也要发行一款房地产信托计划的,但是已经被叫停了。而来自诺亚财富的一份调查显示,房地产信托发行速度明显放缓。

规模下降

几乎隔三差五,房地产信托就会传出“叫停”的消息。“这次停发是打电话通知的,只有进入发行阶段的产品不停,不知道停到什么时候。”一名大型信托公司的高管对记者说。另一家大型信托公司的高管称,“并没有全部叫停,只是发行的地产信托产品必须符合银监会之前的规定。”一业内人士称,“不管是股权还是收益权的形式,所有被认定为‘假股权、真贷款’的地产



资料图片

信托业务都被叫停了。”

国家统计局数据显示,2011年一季度,中国地产业固定资产投资额10473亿元,同比增长约31%,未见颓势。这主要来自信托。央行数据显示,同期新增房地产开发贷款余额同比增长17.0%,增势回落;但房地产信托却涨势凶猛,来自诺亚财富的数据显示,2011年一季度房地产信托新增463.9亿元,而2010年同

期仅152.3亿元。

不过,在频频被叫停的传闻中,房地产信托发行计划确实在明显放缓。调查显示,7月4日至7月11日,16家信托公司共发行24只信托产品,发行总规模约为33.21亿元,环比降幅继续扩大至54%。其中投向房地产领域的信托资金规模仍然最多,但房地产信托产品规模占比和绝对规模相比上周都有大幅下

降,占比降至55.7%。

提高收益增加担保

房地产行业是真的差钱,记者了解到,在最近一段时间内发行的房地产信托计划,不仅平均利率上升了,而且普遍增加了各种风险控制措施。

根据调查,7月4日至7月11日房地产信托计划共有8只,合计规模显著减少,为18.5亿元,不过房地产信托平均收益(基础档)上升至10.01%。有一只2年期的房地产信托计划预计年收益(最高档)更是高达13%。

而且最近发行的房地产信托都采取了比较丰富的风险控制措施。房地产贷款类信托主要增信措施包括抵押担保、保证担保、质押担保等;房地产股权投资信托主要增信措施包括控股项目公司、资金监管、抵押担保、设立保证金账户等;房地产权益投资类信托主要增信措施包括抵押担保、质押担保、保证担保等。

快报记者 王海燕